CONSOLIDADO DE PEDIDOS - DEFENSA

CONGRESISTA LOURDES ALCORTA

-2 1. La Congresista solicitd se convoque a la 3ra
Reunion de  “Seguridad Ciudadana”
programada para el 15. SET.2012 con las
mismas autoridades que asistieron a la 1ra
reunion (19.MAR.2012) v a la 2da reunidn
(18.JUN.2012), a fin de que expongan los
avances de sus compromisos asumidos, los
resultados, necesidades y la inversidn
ejecutada. (Consta en Acta de 1ra Sesién Ord.
21-08- 2012).

- Presidente de la Corte Suprema
- Fiscal de la Nacion

- Ministro del Interior

- Alcaldesa de Lima

- Director del INPE

- Defensor del Pueblo

> 2. Solicitd que todos los proyectos de ley
relacionados a seguridad ciudadana sean
remitidos a la Comision de Defensa, para
conocerlos, darles prioridad, dictaminarlos y
remitirlos al Pleno. Si es necesario se tendra
que convocar a Sesiones Extraordinarias.
(Consta en Acta de 1ra Sesién Ord. 21-08-
2012).

> 3. Solicité que la CONABI ( hoy en la PCM y antes

en el MININTER como OFECOD) informe a
travées de la PCM a la Comisién, que destino
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han tenido los bienes incautados en lea
provenientes del narcoterrorismo (ABR 2012)
por un valor de US$ 150 millones al clan de los
Quispe Palomino. (Consta en Acta de 1ra
Sesion Ord. 21-08- 2012) SIN RESPUESTA

----- = 4. Solicité se informe a la Comision sobre la denuncia
emitida por el programa Cuarto Poder (5/8/2012)
respecto a FOVIPOL donde se estaria cobrando
un porcentaje del 10% a los agentes de la PNP
para agilizar la entrega de préstamos.

Recordemos que ya se ha solicitado que la
contribucion al FOVIPOL sea de caracter
voluntario. Es mas, existe el Proyecto de Ley N°
110-2011-CR del Congresista Carlos Bruce que
debera ser puesto en agenda lo mas pronto
posible. (Consta en Acta de 1ra Sesion Ord. 21-
08-2012) SIN RESPUESTA

5. ; Qué es lo que sucede con los casos de?

= Cap. Nancy Flores
Subof. Cesar Vilca
Subof. Lander Tamani
Subof. Luis Astuquilca
Subof. Jose Millones

A quienes el Poder Ejecutivo les ofrecio de
todo...(Consta en Acta de 1ra Sesion Ord. 21-08-
2012)

> 6. Solicitdé se convoque al Ministro de Defensa, para
que informe sobre las compras realizadas por el
Nucleo Basico Eficaz de Defensa (NUBE), gque
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desde el 2007 tiene un presupuesto de US$ 650 \
millones. (Consta en Acta de 1ra Sesion Ord. 21-
08-2012) SIN RESPUESTA

» Informar sobre el armamento comprado vy el
saldo presupuestal pendiente de ejecutar.

» Informar sobre la politica de compra de
armamentos, porgue hemos pasado por
Rusia, Bielorusia, Brasil, Venezuela, China,
Korea vy las fragatas italianas.

» Informar las razones por las cuales el
presupuesto de inversiones solo ha sido
ejecutado en 8.8%. (MEF-Portal de
Transparencia Economica)

- 7. Solicitd citar al jefe del plan VRAEM Crnel EP (1)
Luis Rojas Merino, para que informe sobre su
gestion. Este pedido se viene solicitando desde
la gestion del Congresista Tomas Zamudio -
Ex Presidente de la Comisidn de Defensa. (Consta
en Acta de 1ra Sesiéon Ord. 21-08-2012) SIN
RESPUESTA

-> 8. Solicitd se informe a la Comision sobre la denuncia
publicada en el diario El Comercio el (11/8/2012)
respecto al estado del proceso de compra de
8.110 fusiles por un valor de US$ 80 millones a
la empresa belga FB Herstal; que esta por ser
adjudicado. Hay que recordar que las FFAA
buscan concretar esta compra desde el 2009.
Diversos procesos de seleccion han sido
suspendidos por irregularidades y presuntos actos
de corrupcion. (Consta en Acta de 1ra Sesion Ord.
21-08- 2012) SIN RESPUESTA
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—— 9.- Solicitd se lea el informe reservado (en sesion

reservada), sobre las circunstancias en que murid
el mayor FAP Jorge Olivera. (Consta en Acta de
1ra Sesion Ord. 21-08- 2012) SIN RESPUESTA

- 10. Solicito un informe sobre la muerte de 5 efectivos

11.

del EP a manos de SL el miércoles 15 de agosto en

el distrito de Pangoa (Junin). (Consta en Acta de 1ra
Sesion Ord. 21-08-2012)

- Sargento William Tuesta Mas

- Sargento Ebert Chavez Paima

- Sargento Fabian Fonseca Estela

- Sargento Segundo Amasifuén Isuiza
- Cabo Junior Pozo Naupa

¢, Qué pasod con el Reglamento?
., Qué paso con la Inteligencia?

., Qué paso con el equipamiento?
¢, Y qué pasa con todo?

Informé a la Comision que tomod conocimiento
sobre la deuda de la SUNAT al Ejército, y éste a
su vez, con el Hospital Militar. GRACIAS A Ml
GESTION SE ENCUENTRA EN VIA DE
SOLUCION. (Consta en Acta de 1ra Sesién Ord.
21-08-2012)
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- 12.- Solicitd que se convoque a la 3ra reunién de
“Desastres Naturales” pero solamenie a los
Titulares de los siguientes pliegos:

» Alcaldesa de Lima

= PCM

= Jefe del Comando Conjunto

= Ministro del Interior

= Ministra de Salud

= INDECI

= Jefe de los Bomberos

= Instituto Geofisico del Peru

» CENEPRED (Centro Nacional de Estimacion,
Prevencidn y Reduccion del Riesgo de Desastres)

» CISMIT:  Centro  Peruano  Japonés de
investigaciones Sismicas y Mitigacion de
Desastres (adscrito a UNI).

Deberan asistir:

= Solo el titular y un acompanante.

» (Cada titular expondra por un tiempo de 5 minutos.

(porque ya hubo casos en que expusieron mas de
media hora sin resultado alguno)
La informacion deberd ser puntual, ya que las
anteriores reuniones no me fueron satistactorias.
(Consta en Acta de 1ra Sesion Ord. 21-08-2012).
SIN RESPUESTA

—> 13. Solicité en mayo de 2012 que al Ex Vice Ministro
de Defensa de Colombia, sefior Alejandro
Arbelaes, sea invitado a la Comision de Defensa
para que exponga sobre el PLAN COLOMBIA.




El sefior Arbelaes asistio a la Comisién y expuso \;
sobre el tema en mencion. (Consta en Acta de 2da
Sesion Ord. 27-08- 2012).

- 14. Solicité por segunda vez que se convoque a la
3ra reunion de Seguridad Ciudadana. Segun el
Presidente de la Comision, se ha convocado para

el lunes 17 de septiembre. (Consta en Acta de 3ra
Sesion Ord. 3-09-2012). La misma que se llevd a
cabo en la fecha senalada.

- 15, Solicité por segunda vez que todos los
proyectos de ley relacionados a seguridad
ciudadana sean remitidos a la Comisién de
Defensa, para tratarlos y darles prioridad. Si es
necesario se tendra que convocar a Sesiones
Extraordinarias. (Consta en Acta de 3ra Sesién
Ord. 3-09-2012) SIN RESPUESTA

- 16. Solicitd por segunda vez que la CONABI ( hoy
en la PCM y antes en el MININTER como
OFECOD) informe a través de la PCM a la
Comisidén, que destino han tenido los bienes
incautados en Ica provenientes del
narcoterrorismo (ABR 2012) por un valor de US$
150 millones al clan de los Quispe Palomino.
(Consta en Acta de 3ra Sesion Ord. 3-09-2012)
SIN RESPUESTA

17. Volvid a insistir se informe: ;Qué sucede con
los casos de?
= Cap. Nancy Flores
= Sub of Cesar Vilca

= Sub of Lander Tamani
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= Sub of Luis Astuquilca
= Sub of José Millones

Esto o debe resolver el Poder Ejecutivo.

- 18. Solicitd por segunda vez que el Ministro de
Defensa venga a la Comisién y explique que ha
sucedido con el Nucleo Basico Eficaz (NUBE)
que desde el 2007 tiene un presupuesto de US$
650 millones. (Consta en Acta de 3ra Sesion
Ord. 3-09-2012) SIN RESPUESTA

-> 19. Solicité por segunda vez se informe a la
Comision sobre la denuncia publicada en el diario
El Comercio el (11/8/2012) respecto al estado
del proceso de compra de 8.110 fusiles por un
valor de USS 80 millones a la empresa belga
FB Herstal; que esta por ser adjudicado. Hay que
recordar que las FFAA buscan concretar esta
compra desde el 2008. Diversos procesos de
seleccion han sido  suspendidos por
irregularidades y presuntos actos de corrupcion.
(Consta en Acta de 3ra Sesion Ord. 3-09-2012)
SIN RESPUESTA

e,

—3  20. Solicitd por segunda vez que se lea el informe
reservado sobre las circunstancias en que murio
el mayor FAP Jorge Olivera. Tal informe fue
remitido a la Comisién el 9 de mayo de 2012 y
hasta la fecha no ha sido leido. Se le entrego al
Presidente Urquizo c¢opia del mencionado
informe secreto para que sea leido en sesion
reservada. (Consta en Acta de 3ra Sesion Ord. 3-
09-2012) SIN RESPUESTA
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21. Informd a la Comision que tomd conocimiento

sobre la deuda que la SUNAT tiene con el
Ejercito, y éste a su vez, con el Hospital Militar.
GRACIAS A MI GESTION SE ENCUENTRA EN
VIA DE SOLUCION. (Consta en Acta de 3ra
Sesion Ord. 3-09-2012)

> 22. Solicitd que el Ministro del Interior explique

quién fue el responsable de lievar al sefor
Carlos Dominguez a dicho Ministerio, el
mismo que participo en el nombramiento de
mas de 1,200 gobernadores, de los cuales
muchos de elilos han participado en las
revueltas sociales, tal como han informado los
noticieros de los medios de comunicacion.
(Consta en Acta de 3ra Sesién Ord. 3-09-2012)

23. Informo que existe un problema entre la Marina

Mercante y SUNAT (ADUANAS) respecto a la
playa de estacionamiento. (Consta en Acta de
3ra Sesién Ord. 3-09-2012). GRACIAS A MI
GESTION SE ENCUENTRA EN VIA DE
SOLUCION.

Por otro lado informé que la Marina Mercante
tiene pendiente la ejecucion del convenio con
el INABIF Respecto a este ultimo tema, la
Ministra Ana Jara ya se encuentra informada.
(Consta en Acta de 3ra Sesion Ord. 3-09-2012).
GRACIAS A MI GESTION SE ENCUENTRA EN
VIA DE SOLUCION.
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> 24. Solicité que las Direcciones de la DIRCOTE y \&\
la  DIRINCRI sean implementadas con
equipos de ultima tecnologia, ya que esas
oficinas  realizan la labor de inteligencia vy
actualmente se encuentran en una situacién
precaria. Si bien es cierto que el capital
humano es bastante bueno, es inaceptable
que trabajen en las condiciones en las que
estan. Se nota que no conocen las
interioridades. (3ra Sesién Ordinaria — 3 de
SEPT 2012) SIN RESPUESTA

25. Solicité a la Comision para que el Poder Ejecutivo
(RREE 0 DEFENSA) informe respecto a la carta de
Alexis Humala enviada al Embajador de la
Federacion Rusa en el Peru, donde (en calidad de
enviado especial del Presidente electo Comandante
CMTE  Ollanta Humala Tasso) donde busca
especialmente la cooperacion técnico militar y la
posibilidad de implementar en el Pertl un centro de
servicio y mantenimiento de helicopteros de
fabricacion rusa. (Segun oficio textual). (Consta en
Acta de 1ra Sesién Extr. 11-09- 2012)

26. Solicité por tercera vez que el Ministro de
Defensa acuda a la Comision para que explique
todo lo concerniente al Nucleo Basico Eficaz
(NUBE) que desde el ano 2007 tiene un
presupuesto de US$ 650 millones. (Consta en Acta
de 1ra Sesion Extr. 11-09-2012) SIN RESPUESTA

27.Solicité por tercera vez a la Comision para gue
se lea el informe reservado que llegd a la
Comision con fecha 9 de mayo de 2012 sobre las
condiciones en que murid el mayor FAP Jorge
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Olivera. (1ra Sesién Extraordinaria 11-09-2012)
SIN RESPUESTA

—> 28.Solicité por tercera vez para que la CONABI (hoy
en la PCM y antes en el MINITER como OFECOD)
informe a través de la PCM a la Comisién de
Defensa  que destino han tenido los bienes
incautados al clan de los Quispe Palomino en
lca (en Abril del 2012) provenientes del
narcoterrorismo  por un valor de US$ 150
millones. (1ra Sesion Extraordinaria- 11-09- 2012)
SIN RESPUESTA

—> 29. Solicité que el Ministro del Interior, Wilfredo
Pedraza y la Directora de Gobierno Interior, Nena
Escalante, deberian acudir a la Comision de
Defensa —y no de Fiscalizacién- para esclarecer el
nombramiento del sefor Carlos Dominguez,
Jefe de la Unidad de Asuntos Legales, quien ha
participado en el nombramiento de 1200
gobernadores a nivel nacional, de los cuales
muchos de ellos han participado en las
revueltas sociales, tal como han informado los
noticieros de los medios de comunicacion. Sin
embargo, el Ministro esclarecido el tema en la
sesion pasada. (Consta en Acta de 1ra Sesion
Extr. 11-09-2012)

—> 30. Solicité a la Comision para que el MININTER
informe sobre los 3 presuntos terroristas
detenidos en Ancon, quienes portaban granadas,
cartuchos y material subversivo y pretendian
derribar una torre de alta tension. (Consta en Acta
de 1ra Sesion Extr. 11-09-2012) SIN RESPUESTA
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————

31. Solicitd por enésima vez que el Ministro de

Defensa acuda a la Comisién para que
expligue todo lo concemiente al  Nucleo
Basico Eficaz que desde el afio 2007 tiene
un presupuesto de US$ 650 millones. (Consta

en Acta de Cuarta Sesion Ord. 17-09-2012) SIN
RESPUESTA.

32. Solicité por enésima vez, para que se lea el

informe reservado que llegd con fecha 9 de mayo
de 2012 sobre las condiciones en que murio el
mayor FAP Jorge Olivera. (Consta en Acta de
Cuarta Sesion Ord.  17-09-2012) SIN
RESPUESTA

-2 33. Solicité por enésima vez que la CONABI (hoy

enla PCM y antes en el MINITER como
OFECOD) informe a través de la PCM a la
Comisidén de Defensa que destino han tenido
los bienes incautados al clan de los Quispe
Palomino en Ica (en Abril del 2012)
provenientes del narcoterrorismo por un valor
de US$ 150 miliones. (Consta en Acta de Cuarta
Sesion Ord. 17-09-2012) SIN RESPUESTA

....... > 34. Solicité a la Comision que convogue al

Procurador Antiterrorista Julio Galindo para
que informe en que situacidn se encuentra la
Procuraduria que dirige. Cabe precisar que a
solicitud de la Congresista Alcorta, también se
pidid invitar a la Procuradora Antidrogas, Sonia

11 L.AS



35.

Medina, para que informe sobre la Procuraduria que
dirige. (Consta en Acta de Cuarta Sesion Ord. 17-08-
2012). Dicha sesién (Procurador Galindo) se llevé a
cabo el 18 de Septiembre de 2012.

En esta misma sesion, la Congresista Alcorta solicitd
una Sesién Extraordinaria conjunta y reservada
con la Comisién de Justicia para que acudan los
Titulares del Poder Judicial, Fiscalia de la Nacién,
Tribunal Constitucional, MINJUS, MININTER vy
Defensa para tratar los temas propuestos por el
Procurador Antiterrorista Julio Galindo. La sesion
fue confirmada para el viernes 5 de octubre de
2012. (Consta en Acta de 2da. Sesion Extr. 18 — 09 -
2012).

El10. DIC. 2012 se llevo a cabo la 3ra Reunion sobre
“Seguridad Ciudadana”, a solicitud de la Congresista
Lourdes Alcorta, con presencia del Fiscal de la Nacion
José Pelaez, el Defensor del Pueblo Eduardo Vega, la
Alcaldesa de Lima Susana Villaran, el Jefe del INPE
Joseé Pérez, el Viceministrc del Interior Roberto
Reynoso, y el representante del Poder Judicial.

La congresista Lourdes Alcorta expresé su protesta por
la inasistencia del Ministro del Interior Wilfredo
Pedraza y el titular del Poder Judicial César San
Martin. (Consta en el Acta de Sesién Ord. 10. DIC.
2012).



=

=

36.

37.

38.

En la sesion del 04. MAR. 2013, la Congresista
lLourdes Alcorta reiteré su pedido de priorizar los
Proyectos de Ley sobre Seguridad Ciudadana
(solicitado el 21. AGO. 2012 y 03. SEP. 2012).
Asimismo, solicité se convoque a la 4ta. Reunién de
“Seguridad Ciudadana”, a fin de que todas las
autoridades involucradas en el tema de seguridad
informen sus avances a la fecha. (Consta en el Acta de
Sesion Ord. 04. MAR.2013).

El 12. MAR. 2013 se llevé a cabo la 4ta Reunion
sobre “Seguridad Ciudadana”, a solicitud de la
Congresista Lourdes Alcorta, con presencia del Pdte.
del Poder Judicial Dr. Enrique Mendoza, el Fiscal de la
Nacion José Pelaez, el Ministro del Interior Wilfredo
Pedraza, el Defensor del Pueblo Eduardo Vega, el Jefe
del INPE José Pérez,y el Gerente de Seguridad
Ciudadana de la MML Enrique Aguilar. (Consta en el
Acta de Sesion Ord. 12. MAR.2013).

El 05. ABR. 2013 se llevé a cabo la 3ra Reunion
sobre “Desastres Naturales”, con presencia del Jefe
del CENEPRED Melva Gonzalez, el Jefe del INDECI
Alfredo Murgueytio, el Jefe Estado Mayor del CCFFAA,
Myr. FAP José Davis, el Subgerente de Defensa Civil
Alberto Marticorena y el Asesor de la Comandancia
General de Bomberos César Villegas. (Consta en el
Acta de Sesién Ord. 05.ABR.2013).



o 39. El 03. JUN. 2013 se llevé a cabo la 5ta Reunién
sobre “Seguridad Ciudadana”, a solicitud de la
Congresista Lourdes Alcorta, con presencia del Pdte.
del Poder Judicial Dr. Enrique Mendoza, el Fiscal de la
Nacion José Pelaez, el Ministro del Interior Wilfredo
Pedraza, el Defensor del Pueblo Eduardo Vega y el
Jefe del INPE José Pérez, a fin de presentar el avance
trimestral en las acciones sobre seguridad ciudadana
(Consta en el Acta de Sesion Ord. 03. JUN. 2013).



